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i,t PÓVOA
, DELANHOSO

Muncipio

DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

EDITAL
Para os efeitos previstos no artigo 56° do Anexo 1 da Lei 75/20 13 de 12 de setembro, processa-se a elaboração

do presente edital

AVELINO ADRIANO GASPAR DA SILVA, Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso

toma público as deliberações havidas em Reunião de Câmara, sessão ordinária, de 1 de junho de

2020:

Ponto Um — Informação à câmara municipal sobre o relatório de execução orçamental, inerente

ao 1.0 trimestre de 2020, da EPAVE, EM.
DELIBERAÇÃO: INTEIRADOS

Ponto Dois — Proposta do Sr. Vereador com o pelouro do urbanismo para licenciamento de

alterações ao alvará de loteamento do processo LU — ALT — 11/2020, em nome de

LÉGUAPORMENOR - CONSTRUÇÕES UNIPESSOAL, LDA.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA COM ABSTENÇÃO DOS SRS.

VEREADORES DO PARTIDO SOCIALISTA

Ponto Três — Proposta do Sr. Vereador com o pelouro do urbanismo para aditamento n.° 4 ao

alvará de loteamento n.° 2/20 10, em nome de NOBELWALL — IMOBILIÁRIA, LDA.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA, COM ABSTENÇÃO DOS

VEREADORES DO PARTIDO SOCIALISTA.

Ponto Quatro — Proposta do Sr. Vereador com o pelouro do urbanismo para aditamento n.° 10

ao alvará de loteamento n.° 2/1996, em nome de Pedro Miguel Rodrigues Lopes.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA COM ABSTENÇÃO DOS SRS.

VEREADORES DO PARTIDO SOCIALISTA

Ponto Cinco — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para reconhecimento público

estratégico para criação de nova estrutura residencial para pessoas idosas (ERPI), na freguesia

de Águas Santas e Moure, concelho da Póvoa de Lanhoso.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE. REMETA-SE A DISCUSSÃO

PÚBLICA.

Ponto Seis — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de subsídio ao

Agrupamento de Escolas da Póvoa de Lanhoso.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Sete — Proposla do Sr. Presidente da Câmara Municipal para retificação de resolução de

expropriar, deliberada em reunião de câmara de 24 de fevereiro de 2020, e ficar assim, a

Camara Municipal, habilitada a dar seguimento a instrução do pedido de declaração de utilidade

da expropriação, com carácter de urgéncia, de uma parcela de terreno, necessária à execução da

obra de ampliação do cemitério paroquial da União das Freguesias de Campos e Louredo.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Oito — Proposta do sr. Presidente da câmara para abertura de procedimento para

contratualizaçâo de empréstimo a médio e longo prazo para financiamento de Requalificação de

Ruas nas Freguesias do Concelho no valor de até 1.438.000,00€.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE
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Ponto Nove — Proposta do Sr. Presidente para que a Câmara Municipal aceite a doação da

empresa Lactogal — Produtos Alimentares S.A., conforme previsto na alínea j) n.° 1 do artigo

33.° do anexo Ida Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Para geral conhecimento, se passou o presente e outros de teor igual que vão ser afixados nos
lugares de estilo.

E para se constar se lavrou o presente edital que eu 2 k4
enquanto secretário(a) do executivo, subscrevo.

Póvoa de Lanhoso, 1 de junho de 2020

O Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso,

(Avelino Adriano Gaspar da Silva, sr.)
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